X-net ERMI

Indicazioni di montaggio

IT x-net kit contacalorie 1" AG x 1" IG vertical

X-net ERMI

DE x-net WMZ-Einbauset 1" AGx 1" IGV Montagehinweise

Montaggio e utilizzo riservato al personale qualificato! Coppia di serraggio 35 - 45 Nm.

Tutti i collegamenti devono essere controllati e stretti prima del riempimento!

Darf nur von ausgebildetem Fachpersonal montiert und bedient werden! Anzugsdrehmoment 35 - 45 Nm
Alle Anschliissen missen vor dem Befillen Giberprift und angezogen sein!

~112 mm

_ Ritorno

- - Mandata

~ 268 mm
~106 mm

Mandata: 1. Valvola a sfera filetto femmina 1“ x 1“ dado di raccordo con attacco sonda ad immersion
M10x1 (guarnizione piatta)
. Curva di collegamento 30 mm filetto maschio 1 x filetto femmina 1“

N

Ritorno: 3. Valvola a sfera filetto femmina 1 x 1“ dado di raccordo con attacco sonda ad immersion
M10x1 (guarnizione piatta)

Nipplo di riduzione filetto femmina 3/4“ x filetto maschio 1* (guarnizione piatta)

Nipplo del tubo filetto femmina 3/4“ x 110 mm nichelato (guarnizione piatta)
Avvitamento filetto maschio 1“ x 1 dado di raccordo

Valvola a sfera a 90° da 100 mm filetto femmina 1“ x filetto maschio 1*

No ok

Attenzione:
Pericolo di ustioni dovuto a superfici bollenti e ad acqua in uscita (I'impianto € in pressione).

Nota:

Collegamento del ritorno con tubo distanziatore per la fase costruttiva. Adatto per I'alloggiamento di un contatore
di calore con una lunghezza costruttiva di 110 mm con I'uso di un nipplo di riduzione. Con contatore di calore
avente una lunghezza costruttiva di 130 mm non & necessario il nipplo di riduzione durante il montaggio. Prima
dell'apertura dell'attacco della sonda ad immersione M10x1 chiudere le valvole a sfera. Con il collegamento del
contatore di calore osservare i dati del produttore. (Contatore di calore non contenuto nel volume di fornitura.)
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Vorlauf: 1. Kugelhahn 141G x 1“UWM mit Tauchfiihleranschluss M10 x 1 (flachdichtend)
2. Anschlussbogen 30 mm 1°AG x 1“IG

Riicklauf: 3. Kugelhahn 1“IG x 1“UWM mit Tauchfiihleranschluss M10 x 1 (flachdichtend)
4. Reduziernippel 3/4“IG x 1“AG (flachdichtend)
5. Rohrnippel 3/4“AG x 110 mm vernickelt (flachdichtend)
6. Verschraubung 1“AG* x 1“UWM
7. Eck-Kugelhahn 100 mm 1°IG x 1“AG

Achtung:

Verbriihungsgefahr an der Oberflache und durch austretendes Wasser (Anlage steht unter Druck).
Hinweis:

Ricklaufanschluss mit Distanzrohr fur die Bauphase. Geeignet zur Aufnahme eines Warmemengenzéhlers mit
einer Bauldnge von 110 mm unter Verwendung der Reduziernippel. Bei Warmemengenzéhler mit einer
Baulange von 130 mm entfallen die Reduziernippel bei der Montage. Vor Offnen des M10x1
Tauchfiihleranschluss die Kugelhéhne schlieRen. Beim AnschlieBen des Warmemengenzahlers bitte dessen
Herstellerangaben beachten. (Warmemengenzéhler nicht im Lieferumfang enthalten.)
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X-net ERMI

EN x-net WMZ installation kit 1"AG x 1"IG vertical Installation instructions

X-net ERMI

FR x-net WMZ-pce de montage 1"AGx1"IG vertical Instructions de montage

May only be installed and operated by trained qualified personnel! Tightening torque 35 — 45 Nm.

All connections must be checked and tightened before filling!

Doit uniquement étre monté et utilisé par du personnel qualifié et formé ! Couple de serrage 35 — 45 Nm.
Toutes les connexions doivent étre vérifiés avant le remplissage!
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Flow: 1. Ball valve, 1" IG x 1" with union nut and M10x1 immersion sensor connection (seals flat)
2. Connecting bend, 30 mm, 1“AG x 1°IG
Return: 3. Ball valve, 1" IG x 1" with union nut and M10x1 immersion sensor connection (seals flat)

4. Reducing nipple, 3/4"IG x 1"AG) (seals flat)
5. Pipe nipple, 3/4" AG x 110 mm, nickel-plated (seals flat)
. Fitting, 1“AG x 1 with union nut

6
7. Corner ball valve, 100 mm, 1“IG x 1“AG

Please note:
Caution: Risk of scalding on the surface and from escaping water! (system is under pressure)

Note:

Return connection with pipe nipple for the construction phase. Suitable for use with a heat meter with a length of
110 mm when used with the reducing nipple. For heat meters with a length of 130 mm, the reducing nipple is not
needed for installation. Close the ball valves before opening the M10x1 immersion sensor connection. Please
follow the manufacturer's instructions when connecting the heat meter. (Heat meter not included in delivery.)
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Départ: 1. Vanne a boisseau sphérique 1" FI x 1" écrou-raccord avec raccord pour sonde immergée
M10 x 1 (joint plat)
2. Coude de raccordement 30mm 1" FE x 1" FI
Retour: 3. Vanne a boisseau sphérique 1" FI x 1" écrou-raccord avec raccord pour sonde immergée
M10 x 1 (joint plat)
4. Nipple de réduction 3/4" FI x 1" FE (joint plat)
5. Raccord fileté pour tuyau 3/4" FE x 110mm nickelé (joint plat)
6. Raccord 1" FE x 1" écrou-raccord
7. Vanne d'équerre a boisseau sphériqgue 100mm 1" Fl x 1" FE
Attention:

Risque de brdlure sur la surface et risque di a I'échappement d'eau (I'installation est sous pression).

Remargue: Raccord de retour avec tube d'écartement pour la phase de construction. Convient pour le
logement d'un compteur de chaleur d'une longueur de 110 mm avec utilisation de mamelons de réduction.
Pour un compteur de chaleur d'une longueur de 130 mm, les mamelons de réduction sont inutiles pour le
montage. Fermer les robinets a boisseau sphérique avant d'ouvrir le raccord de sonde a immersion M10x1.
Veuillez respecter les indications du fabricant lors du raccordement du compteur de chaleur. (Compteur de
chaleur non compris dans la livraison.)
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X-net

RU x-net Bctpame. komnnekT Tennomepa 1"AG x 1"1G MHCTPYKLMMN NO MOHTaXy

X-net ERMI

CZ x-net Sada pro méfic tepla vertikalni 1" AG x 1" IG Pokyny k montazi

K MoHTaxy 1 ynpaBneHuio fonyckaeTcs TONbKO 06y4YeHHbI 1 BanuduumpoBaHHbI nepcoHan! MomeHT
3aTshkkn 35-45 Nm. Bce coeaAnHeHUs1 4OMKHbI 6bITb NPOBepeHbI U 3aTsAHYThI Nepep, 3anonHeHuem!

Smi montovat a obsluhovat pouze kvalifikovany persondl! Utahovaci moment 35-45 Nm
Vsechny pfipojky se musi pied napusténim zkontrolovat a utahnout!
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nogava: 1. WapoBoWi kpaH, BHYTpeHHsisA peabba 1 x 1, HakmaHas raiika, ¢ noaAcoeanHeHeM Ans
norpyxHoro gar4ymka M10x1 (nnockoe ynnoTHeHwue)
. CoepuHuTenbHbIn oTBoA 30 MM, HapyxHas pesbba 1%, BHyTpeHHss pe3bba 1°

N

oTBOA; 3. LLapoBoii kpaH, BHYTpeHHsIA pe3bba 1“ x 1, HakuaHas ranka, ¢ noAcoeauHEHUeM ans
norpyxHoro gat4mka M10x1 (nnockoe ynnoTHeHwue)

. MepexodHbIi HUNNenb, BHYTPEHHss pe3bba 3/4“, HapyxHas pe3bba 1“ (nnockoe ynnoTHeHue)

. HukenupoBaHHbIi Tpy6HbIA HUNNens 3/4“, 110 MM (Nnockoe ynnoTHeHue)

. PeabboBoe coenunHeHne, HapyxHas pesbba 1 x 1%, HakmgHas ranka

. Yrnosoii waposow kpaH 100 MM, BHYTpeHHsIA pe3bba 1%, HapyxHasi pesbba 1°

~N o oA~

O6paTute BHUMAHUE:
OcTopoxHOo! BeposATHOCTL NONy4YeHUst 0Xxora Npu KOHTAaKTe C ropsyeil NOBEPXHOCTLIO U

TennoHocuTtenem! (yctaHoBKa paboTaeT noa AgaBneHuem)

YkasaHue: [loacoegmHeHne CnvBHON NNHUK C pr6HbIM Hunnenem ana atana cCTpouTenbCcTBa. Mopxoout ansa

TennoMepoB C MOHTaxHoW anunHon 130 MM nepexoaHbln HUNNenb He TpebyeTcs. Mepen OTKPbITUEM
noAcoeAvHeHWs Ans norpyxHoro gatymka M10x1 3akpoiiTe waposble kpaHbl. [Npu noacoeanHeHUn Tennomepa
cobnioganTe ykazaHus M3rotoButensi. (Tennomep He BXOAUT B KOMMIEKT NOCTaBKM).

yCTaHOBKM Tennomepa c MOHTa)XHOW ANIMHON 110 mm npu Ucnonb3oBaHNM NepexogHoro HuNNens. |_|pl/l MOHTaxe
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Privod: 1. Kulovy ventil s vnitf. zavitem 1" x 1" pfevl. matice s pfipojkou pro ponorné ¢idlo
M10 x 1 (tésnény naplocho)
2. Pfipojovaci koleno 30 mm 1" s vnéj. zav. x 1" s vnitf. zav.

Zpatecka: 3. Kulovy ventil s vnitf. zavitem 1" x 1" pfevl. matice s pfipojkou pro ponorné ¢idlo
M10 x 1 (tésnény naplocho)

Redukce 3/4" vnitf. zav. x 1" vnéj. zav. (t&snéna naplocho)

Trubkova spojka 3/4" s vnéj. zav. x 110 mm poniklovana (t&ésnéna naplocho)

. Sroubeni 1" s vngj. zav. x 1" prevled. matice

. Rohovy kulovy ventil 100 mm 1" s vnitf. zavitem x 1" s vnéj. zav.

Pozor:
Nebezpeci opafeni na povrchu a pfi Gniku vody (zafizeni je pod tlakem).

Poznamka:
PFipojka zpatecky s distanéni trubkou pro stavebni fazi. Vhodné pro uchyceni méfice teplota se stavebni

délkou 110 mm s pouzitim redukce. U méfice teplota se stavebni délkou 130 mm nejsou zapottebi redukce pfi
montazi. Pfed otevienim pfipojky ponorného cidla M10x1 uzavrete kulové ventily. PFi pfipojeni méfice tepla

méjte na zfeteli jeho vyrobce. (M&Fi¢ tepla neni sou¢asti dodavky.)
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X-net ERMI

RO x-net Set de montare WMZ 1"AGx1"IG Vertical Instructiuni de instalare

X-net ERMI

PL x-net Zestaw mont. cieptomierza 1"AGx1"IG pionowy Wskazéwki montazowe

Este permisa montarea si operarea exclusiv de catre personal de specialitate instruit! Cuplu de
strangere 35 — 45 Nm. Toate racordurile trebuie verificate si stranse inainte de umplere!

Montazu moze dokonywa¢ wytacznie wykwalifikowany personel specjalistyczny! Moment dokrecania
35 — 45Nm. Przed napetnieniem wszystkie ztacza musza zosta¢ sprawdzone i dociagniete!
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Tur: 1. Robinet cu bila 1“1G x 1“ piulitd olandeza cu racord pentru traductor de imersie
M10 x 1 (cu etansare plana)
2. Cot de racordare 30 mm 1“AG x 1“1G
Retur: 3. Robinet cu bila 1“IG x piulita olandeza 1* cu racord pentru traductor de imersie

M10 x 1 (cu etansare plana)
4. Niplu reductie 3/4“1G x 1“AG (cu etansare plana)
5. Niplu de teava 3/4“AG x 110 mm nichelat (cu etansare plana)
6. Robinet 1“AG x 1“piulitd olandeza
7. Set robinet cu bila de colt 100 mm 1" IG x 1“AG

Atentie:

Pericol de provocare a arsurilor la contactul cu suprafetele si din cauza apei scurse (instalatia se afla
sub presiune).

Nota: Racord de retur cu teava de distantare pentru faza de executie. Adecvat pentru montarea unui contor de
energie termica cu o lungime constructivé de 110 mm cu utilizarea niplurilor de reductje. in cazul unui contor de
energie termica cu o lungime constructiva de 130 mm, niplurile de reductie nu se monteaza. Inchideti robinetele
cu bila inaintea deschiderii racordului traductorului pentru imersiune M10x1. La racordarea contorului de energie
termica, respectati indicatiile producatorului. (Contorul de energie termica nu este inclus in pachetul de livrare).
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Zasilanie: 1. Zawor kulowy gwint wewn. 1" x nakretka ztgczna 1" z przytaczem czujnika zanurzenia
M10 x 1 (uszczelka ptaska)
. Kolano przytaczeniowe 30mm, gwint zewn. 1" x gwint wewn.1"

N

Powrét: 3. Zawor kulowy gwint wewn. 1" x nakretka ztagczna 1" z przytagczem czujnika zanurzenia
M10 x 1 (uszczelka ptaska)

Ztaczna redukcyjna gwint wewn. 3/4" x gwint zewn. 1" (uszczelka ptaska)

Ztagczka rurowa gwint zewn. 3/4" x 110mm, niklowana (uszczelka ptaska)

Ztacze Srubowe gwint zewn. 1" x nakretka ztgczna 1"

Katowy zawér kulowy 100mm, gwint wewn. 1" x gwint zewn. 1"

N o oM

Uwaga:
Niebezpieczenstwo poparzenia przez kontakt z powierzchnia i wyptywajaca woda (instalacja pod

ci$nieniem).

Wskazoéwka: Potgczenie powrotne z rurg dystansowa, do uzycia na etapie budowy. Nadaje sie jako
mocowanie licznika ciepta o szerokosci 110mm, przy zastosowaniu ztgczki redukcyjnej. W przypadku licznika
ciepta o szerokosci 130mm do montazu nie jest konieczna ztgczka redukcyjna. Przed otwarciem przytacza
czujnika zanurzenia M10 x 1 zamkna¢ zawdr kulowy. Przy podtgczaniu licznika ciepta nalezy przestrzega¢
wskazéwek jego producenta. (licznik ciepta nie wchodzi w zakres dostawy)
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